
 • 01.09.2017. – Почетак школске 2017/2018. године  
    Годишњи план рада школе 

 

• Санација фасаде зграде интерната основне школе 
Након завршетка школске 2016/2017. године и одласка ученика на летњи распуст, у 

школи су започети радови на санацији фасаде зграде интерната основне школе.   

Радови на санацији фасаде започети су током јула месеца и завршени пред сам почетак 

школске 2017/2018. године. Ученике основне школе на први школски дан дочекала је 

зграда интерната у новој боји, освеженог изгледа. 

Прочитај повезану вест на сајту 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Донација компанија ИКЕА, Адико банка и Ротари клуб Чукарица 
Како би нову школску годину започели још успешније, 

компаније Икеа и Адико банка донирале су нашој школи 

канцеларијски и школски намештај у виду столова, столица, 

ормара различитих величина, сетова за рециклажу који су 

распоређени како у просторијама школе, тако и у 

интернатским зградама. Ученици који су на интернатском 

смештају добили су и неколико софа различитих величина, 

фотеља, тепиха, полица, а обновљен је и намештај амбуланте 

медицинских сестара, неколико канцеларија, радионице. 

Ученицима је у оквиру школске кухиње стављена на 

располагање и потпуно нова кухиња као донација Ротари 

клуба Чукарица, где ће ученици имати приступ и прилику да 

науче нешто од кухињских послова.  

Захваљујемо се свима који су учествовали у донацијама! 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

http://sososvsava.edu.rs/cir/wp-content/uploads/2017/10/docs_godisnji_plan_rada_skole_2017_2018.pdf
http://sososvsava.edu.rs/cir/2017/09/01/sanacija-fasade-internata-osnovne-skole-2017/


АКТИВНОСТИ ЕКО-ШКОЛЕ 

- септембар 2017. - 

 

• 29.09.2017. – Светски дан чистих планина 

  
И ове године смо Дан чистих планина обележили посетом 

Авали.  

У дугој шетњи смо се подсетили значаја овог великог 

излетишта и заштићеног природног добра, као и значаја 

очувања свих планинских и брдских екосистема. Осим 

скромне акције чишћења излетишта, наш излет смо 

проширили на посету Авалском торњу и ресторану 

планинарске куће Чарапићев брест, као и упознавању са 

споменицима културе посвећеним историји Србије. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


